

UN TUR AL JUDEȚULUI, CU CARTEA ÎN MÂNĂ

„Lectura pentru toți” a ajuns în Crișcior

■ Printr-un proiect cultural al bibliotecii județene, locuitorii comunei au cunoscut ieri o parte din scriitorii hunedoreni și editura la care aceștia au publicat ■



Cărți
ale Editurii
„Emia” au fost
prezentate
locuitorilor
comunei

Amatorii de citit din mediile rurale și urbane din județ au prilejul de a cunoaște personal pe scriitorii hunedoreni sau editurile de pe aceste meleaguri. Acest lucru este posibil prin proiectul cultural „Lectura pentru toți”, demarat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva și susținut de Consiliul Județean (CJ) Hunedoara și care s-a transformat de-a lungul timpului într-o veritabilă sursă de cultură și de informare pentru diferite categorii de cetățeni.



Ieri, a fost rândul comunității din Crișcior să cunoască Editura „Emia”, cele mai recente volume tipărite, precum și scriitorii care au publicat de-a lungul timpului la această editură. Întâlnirea a fost una din multele acțiuni pe care Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva le-a întreprins, împreună cu Editura „Emia”, în cadrul unui parteneriat încheiat în urmă cu mai bine de trei ani. „Pentru că trăim vremuri în care, din păcate, tot mai puțini își permit să-și cumpere o carte, pentru ei și pentru copiii lor, este foarte important să permitem accesul la lectură tuturor celor care doresc să fie mai aproape de lumea cărților”, a spus Sebastian Bara (fotografie), director-manager al Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva. Mândră de scriitorii pe care i-a promovat și cărora le-a lansat volumele de-a lungul timpului, biblioteca județeană din reședința de județ își propune să continue să-i prezinte pe aceștia cititorilor. „Una dintre primele măsuri pe care le-am luat în calitate de director-manager a fost aceea de a-mi aduce scriitorii „acasă” și când spun „acasă” spun biblioteca județeană. Scriitorii hunedoreni au nevoie de biblioteca județeană la fel cum biblioteca județeană are nevoie de scriitorii hunedoreni. Fiecare carte scrisă de un scriitor hunedorean îmbogățește zestrea spirituală a județului, ocupă un loc de cinste pe rafturile bibliotecii județene, iar dacă bibliotecarul știe să o pună în evidență, va fi cu siguranță și citită”, mai spune Sebastian Bara.

Aurora Tanalt